
Застосування емолешів дало відчутний ефект вже на 2-3-ій 
день, на 6-7-й день застосування препарату у 24 (88,9%) жінок практи
чно зникли всі прояви сухості шкірних покривів, відчуття дискомфор
ту, стягнення, що значно покращило якість життя жінок, а у 2 (7,4%) 
залишилися ділянки злущення в місцях більш глибоких уражень епі
дермісу.

Таким чином, в актуальній проблемі догляду за шкірою жінок 
перименопаузального віку емоленіи € оптимальними засобами, що дає 
можливість рекомендувати їх в якості ефективних пом'якшувальних, 
зволожуючих засобів без будь-яких обмежень.
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На сьогодні метод кенгуру є важливою адамовою часі п о  
ранньої реабілітації недоношених і важно хворих новонароджених. 
Його використання прискорює адапгащю дітей до иавю лш вф го се
редовища, вони краще розвиваються й набирають вагу.

Мета дослідження: вивчити особливості д к х аж яи  ватериів й 
серцевого ритму недоношених дітей, використовуючи різні методи 
виходжування.

Методи дослідження: обстежено 52 недоношених новонаро
джених в ранньому неонаггальному періоді, які знаходилися на ліку
ванні у Перинатальному цешрі КП «Полтавської обласної клінічної 
лікарні ім. М.В. Скліфосовсьного Полтавської обласної ради». Геста- 
ційний вік дітей склав від ЗО тижнів до 36 тижнів. Маса тіла при наро
дженні коливалася від 1400 до 2800 грамів. Серед новонароджених 
хлопчиків було 35 дівчинок -  17, у тому числі 5 двійнят. Критерієм 
відбору стала відсутність у дітей вроджених вад розвину й асфіксії 
при народженні, виключалися діти, які на момент проведення добового 
ЕКГ-моніторування отримували респіраторну терапію. Передчасно 
народжені діти були поділені на дві групи. І група -  ЗО новонародже
них, матері яких при виходжуванні використовували метод кенгуру, 
середня тривалість котрого впродовж доби складала 9,0640,85 годин. II
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груш -  22 недоношених новонароджених, які виходжувалися у ліжеч
ку з підігрівом (метод кенгуру не використовувався за станом матері). 
Для аналізу серцевого ритму та дихальних патернів проводилося добо
ве монітору вання за Холгером на апаратно-програмному комплексі 
"Кардіотехніка 04-8 М". Реєстрували 3 канали ЕКГ із системою відве
день -  У4М, у , У6М, а  також канал реопнешограми в одному відве
денні.

Основні результати: періодичне дихання та апное під час сну є 
характерними респіраторними пагернами у передчасно народжених 
дітей. їх потрібно розглядати як тракторн е явище, ию відображає 
незрілість дихального центру. Кількість респіраторних пауз впродовж 
доби достовірно переважала у недоношених новонароджених дітей, в 
догляді за якими не використовувався метод кенгуру. Аналіз залежнос
ті між серцевим ритмом та респіраторними паузами у обстежених не
доношених дітей, матері яких використовували метод кенгуру, виявив 
відсутність клінічно значущих дизригмій. Діти, котрі виходжувалися 
без використання методу кенгуру, мали більш виражену електричну 
нестабільність міокарду у вигляді номотопних порушень ритму. При 
цьому відновлення синусового ритму у всіх випадках відбувалося са
мостійно після поновлення дихання.

Висновки. Метод кенгуру шляхом стабілізації серцевого ритму 
та патернів дихання новонародженого си р н е  б і м  раншй 4 і и м й та 
психологічній адаптації передчасно народженої дніннн до нозаутроб- 
ного життя.
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Актуальність. Немоторні симптоми при хворобі Паркінсона 
(ХП) склад ають чинять значний вплив на якість життя пацієнтів і 
включають різноманітні ознаки, серед яких порушення сну та циркад- 
ного ритму, вегетативні, сенсорні, гастроінтестинальні та психіатричні 
розлади. Варіабельність розпадів сну та схожість первинних скарг
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